

## III. OTRAS DISPOSICIONES

## MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

**4349** *Corrección de errores de la Orden IET/565/2013, de 8 de abril, por la que se aprueba el plan anual integrado de ayudas del Ministerio de Industria, Energía y Turismo para el año 2013 y se establecen medidas dirigidas a mejorar su tramitación.*

Advertido error en el anexo II de la Orden IET/565/2013, de 8 de abril, del Ministerio de Industria, Energía y Turismo, por la que se aprueba el plan anual integrado de ayudas del Ministerio para el año 2013 y se establecen medidas dirigidas a mejorar su tramitación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 87, de 11 de abril de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 27172, donde dice:

«3. Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía IDAE

Ayudas por centro gestor	Modalidad	Ayudas presupuestadas – Miles de euros
Plan de Acción 2008-2012 de la estrategia de ahorro y eficiencia energética.	Convenios CC.AA. y otras actuaciones.	250.000
Total .....		250.000»

Debe decir:

«3. Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía IDAE

Ayudas por centro gestor	Modalidad	Ayudas presupuestadas – Miles de euros
Actuaciones de fomento del ahorro y la eficiencia energética.	Concreción en curso.	150.000
Total .....		150.000»

En la página 27172, donde dice:

«Total anexo II: 1.070.719.

Total ayudas y acciones (anexo I + anexo II): 2.835.450.»

Debe decir:

«Total anexo II: 970.719.

Total ayudas y acciones (anexo I + anexo II): 2.735.450.»